CucreMa onleHUBAaHUS UTOTOBOI NMPOBEPOYHOM PadOTHI 0 MATEMATHKE

4 xnacc (OB3 311P)

[IpaBuibHOE peLIeHNne WX OTBET

Oteet: 380204 (B)

1 6bann — naH MPaBWIBHBIA OTBET
0 6an106 — HEBEPHBIM OTBET

OTset: 8-8=8-0 (I')

1 6ann — naH IPaBWIIBHBIA OTBET
0 6an106 — HEBEPHBIN OTBET

Otgert: 98x7 (B)

1 6bann — naH MpaBWIBLHBIN OTBET
0 6an106 — HEBEPHBIN OTBET

OtBeT: 6 mouxe C (T)

1 b6ann — naH MPaBUIBHBIN OTBET
0 6an106 — HEBEPHBIN OTBET

OtBet: 86y30ke=8m630ke (A)

1 b6ann — naH NPaBUIBHBINA OTBET
(0 6ann06 — HEBEpHBIN OTBET

Otget: 8031 (B)

1 b6ann — BBIOpaH BEPHBII OTBET
0 6an106 — HEBEPHBIN OTBET

Otser: X+271 =800 ()

1 6ann — BEIOpaH BEPHBIM OTBET.
(0 0ayI0B — HEBEPHBII OTBET.

Otgert: B 40 pa3 (b)

1 6ann — BBIOpAaH BEPHBIN OTBET.
0 6anno6 - HEBEPHBII OTBET.

Otgert: 15 KB. cM (A)

2 banna— BIOpaH BEpHBIN OTBET, MPABUIBHO YKA3aHbI ¢TUHUIIBI TUTOMIAIN
1 6ann — ombka B BEIOOPE €UHUIL TUIOIIAIH

(0 6an106 — HEBEPHBIN OTBET

10

OTser:
1) 65+75=140 (xm/a) wu 1)65x3=195(xm)
2) 140x3=420 (xm) 2)75%3=225 (km)
3) 195 +225=420 (xm)
2 banna— 3ajavya pereHa NpaBUIbHO
1 6ann — 3a0aua pewiena npasuibHO, HO 0ONYUEHA GLIYUCTUMENbHAS OUWUOKA

0 6annos — nonyilieHa OIIMOKA B X0J1€ PELICHUS 3a1aUn

MakcuMajJIbHOE KOJIN4ecTBO 0aJ110B - 12
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